

**Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének
22/2020. (XII.01) számú határozata**

Bartal Lászlóné Ágfalva, Liget utca 17. szám alatti lakos árokbefedési kérelmet nyújtott be hivatalunkba, melyben kérte a tulajdonában álló 229/15 hrsz alatti ingatlan előtti árokszakaszbefedéséhez a hozzájárulást. Indoka, hogy a folyamatos vízhozamú árokból elszivárgó víz áztatja a pincét, illetve parkolási lehetőséget miszolgáltatna a befedés.
Fentiek alapján az alábbi döntést hoztam meg:

HATÁROZATA

Magyarország Kormánya 2020. november 3-án a 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelettel 2020. november 4. napjától veszélyhelyzet kihirdetését rendelte el Magyarország teljes területére. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – mely szerint „veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja” – az alábbiakról döntöttem:

Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének 22/2020. (XII.1) határozata:

Pék Zsuzsanna, Ágfalva Községi Önkormányzat polgármestere az Ágfalva, Liget u. 17. szám alatti, 229/15 hrsz.-ú ingatlan előtt lévő vízvezető árok befedése során gépkocsi parkolók kialakítására a tulajdonosi hozzájárulást megadom az alábbi feltételekkel:

A csapadékelvezető árok lefedését, áteresz építését 2 db gépkocsi szélességig, maximum 5,00 méterig engedélyezzük. Az áteresz csőátmérőjét méretezni kell.

A megengedett szélesség túlépítése esetén a kérelmező írásbeli felszólítás után 72 órán belül saját költségén köteles a nyílt vízvezető árok lefedését a megengedett szélességig visszaállítani, a kötelezés nem teljesítése esetén Ágfalva Község Önkormányzata a kérelmezők költségére elvégezteti a szükséges építési munkákat.

A kivitelezés megkezdése előtt egyeztetni szükséges a közműszolgáltatókkal. Az esetleges közmű hibaelhárítási munkák során keletkező károkat a kérelmezők tűrni kötelesek, az árok befedés helyreállítását a kérelmezőknek kell saját költségükön elvégezniük.

A befedett vízvezető árok karbantartását, tisztítását, a lefolyó víz útjának akadály nélküli áramlását a kérelmezőnek kell elvégezni, a lefolyási keresztmetszetet szűkíteni nem lehet.

A kialakított gépkocsi beállókat közforgalom elől elzárni nem lehet.

A kérelmező a tulajdonosi indoklást mellőző írásbeli felszólításra, kártalanítási igény benyújtása nélkül a felszólítás átvétele után 72 órán belül köteles a nyílt vízvezető árok eredeti állapotát visszaállítani, az eredeti állapot visszaállítást a kérelmezőnek saját költségén kell elvégezni.

Az árok befedés következményeként kialakult esetleges visszaduzzasztás miatti vízkiömlés okozta ingatlanokban keletkezett káresemények elhárítása, megoldása, anyagi rendezése Ágfalva Község Önkormányzatát nem terheli.

Jelen hozzájárulás nem mentesít az egyéb engedélyek az érvényes jogszabályok szerint szükséges egyéb hozzájárulások megszerzésének kötelezettsége alól. Nem biztosítja a kijelölt terület feletti rendelkezési jogot sem.

Felelős: Pék Zsuzsanna polgármester

Határidő: folyamatos

Pék Zsuzsanna
polgármester

dr. Szováti Júlia
jegyző